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	Calidad de las publicaciones y nuevas tecnologías, retos de las editoriales
	

	
	

	Salamanca, 22 nov (EFE).- El secretario general de Universidades del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, Federico Morán, ha resaltado hoy la importancia de la calidad en las producciones de las editoriales universitarias y ha augurado que si estas entidades no apuestan por las nuevas tecnologías se "van a quedar desfasadas".
Así lo ha puesto de manifiesto en Salamanca, en declaraciones a los periodistas, con motivo de su participación en la entrega de los XV Premios Nacionales de Edición Universitaria y el Premio Nacional a la Investigación sobre Edición Universitaria y Edición y Sociedad de la Información, celebrada en el marco de la asamblea general de la Unión de Editoriales Universitarias Españolas (UNE).
Morán ha subrayado la relevancia de la calidad en las producciones de las editoriales universitarias y se ha mostrado partidario de que "los sellos de calidad se acrediten y estén reconocidos por todos" para que, de este modo, "puedan serlo también por los órganos de evaluación de los profesores".
A su juicio, "el prestigio" de una editorial "se gana con el buen hacer y con las buenas prácticas", al tiempo que ha apuntado a la "competitividad" como "elemento a tener en cuenta".
Se ha referido también a la introducción de las nuevas tecnologías en las editoriales universitarias para la edición de libros, ya que, "si no apuestan por lo electrónico se va a quedar desfasada".
Por otra parte, los XV Premios Nacionales de Edición Universitaria, que han sido entregados en el marco del encuentro que la UNE celebra en la capital salmantina, han correspondido a las editoriales de las universidades de Deusto, Málaga, Cantabria, UNED, Sevilla, Córdoba, Rey Juan Carlos, Jaume I y Politécnica de Cataluña, entre otras.
Asimismo, el I Premio Nacional de Investigación en Edición ha recaído en el grupo de investigación Electra de la Universidad de Salamanca (USAL) por el trabajo titulado "El ecosistema del libro electrónico universitario". EFE
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